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TRD: 100-02 
ACTA No. 003 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del diecisiete (17) de febrero 
de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta extraordinaria del año 2018. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. 
La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 002 del 16 de febrero de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 002 del 16 de febrero de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. Proponente Concejales firmantes, asunto: cambio de 

horario sesión plenaria extraordinaria del lunes 18 de febrero de 2019 a las 08:00 a.m. 
Leída y puesta en consideración es aprobada. 
El presidente dice: recuerden que es mañana a las ocho de la mañana por qué hay que ir a 
la invitación que hace el gerente de la ESPY para ir a mirar el proceso que se está 
adelantando para extraer agua del rio cauce a través de la filtración, para darle agua a la 
urbanización Guabinas, y por ende es el principio en construir la planta de tratamiento de 
agua potable para el municipio de Yumbo, que es el estudio que se pagó a Cinara. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicación. No hay sobre la mesa. 
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Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente y dice: En el 2017 yo dije que Colombia se iba a llenar de hermanos 
venezolanos, y la verdad es que hoy en día vemos como la migración de venezolanos 
hacia Colombia ha llevado a que la tasa de desempleo aumente, porque muchos de los 
empleos que estaban ocupando colombianos hoy los están ocupando los hermanos 
venezolanos, en muchas partes se están aprovechando de ellos y les están pagando 
menos de lo que les deberían de pagar, también es cierto que hay otros venezolanos que 
prefieren estar en los semáforos pidiendo que trabajando, eso es algo que es criticable por 
parte de esta corporación, porque si bien es cierto tienen problemas grandes en Venezuela 
también es cierto que tampoco pueden venir a engrosar los cordones de miseria en nuestro 
país y mucho más cuando les han dado oportunidades y prefieren irse a parar a un 
semáforo que trabajar, porque según ellos dicen que les va mejor en un semáforo que 
trabajando, pues tienen que someterse a que en Colombia hay un salario mínimo y eso es 
lo que se paga, también es cierto que ellos no pueden tener la oportunidad de acceder a la 
seguridad social como todos los colombianos pero el Estado a través de mecanismos 
creados les está prestando el servicio o les están dando el derecho a la salud para que no 
les pase lo que les está pasando en Venezuela, un señor ayer decía que un ciudadano que 
traían enfermo de Venezuela se murió en el puente por falta de medicamentos, de modo 
Concejales que esa problemática que esperamos se solucione pronto, no solamente nos 
va a beneficiar en que los venezolanos vuelvan a su patria a reconstruir a Venezuela sino 
que va a mejorar la producción en nuestro municipio, porque recuerden que antes que se 
presentara el problema en Venezuela uno de los mayores mercados que tenía nuestra 
industria asentada en el municipio de Yumbo era Venezuela, hoy las industrias tienen otros 
mercados pero si se logra dar apertura de nuevo al mercado en Venezuela se van a 
generar muchos puestos de empleo para los colombianos, porque cuando los venezolanos 
vean que su país está renaciendo van a volver a su patria y es lo que deseamos todos, por 
esa razón espero que el 23 de febrero la ayuda humanitaria entre a Venezuela y sea el 
principio del fin de la dictadura del comunista llamado Nicolás Maduro. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbosie,-Qdo las 08:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin-ant 	atier citado para el día 18 de febrero del 2019, a partir de las 08:00 
horas. 

GUILLE MINA CERRA C CEDO 
Secreta la General 

CARLOS A 
Presidente 
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